

## 上舞台表演

今天立秋，天气却比盛夏还要热。我真希望能够立刻下一场倾盆大雨，可老天爷却一点面子都不给，一直板着个脸。哎！我一点都不想走出有空调的房间，不过今天是个特别的日子，因为我要去表演啦！

下午，田妈妈带着我们来到文峰广场，阿姨指着大大的舞台告诉我们：“这就是你们表演的舞台。”我听了有点兴奋又有点紧张。

不一会儿，苏阿姨就来叫我们上台彩排，我开始紧张了，因为我是第一个读的人。我的声音洪亮但还是读错了一句话，人也变得有点沮丧。袁阿姨急忙跑过来安慰我说：“没关系，只要你声音洪亮、感情到位，就算读错了也没有关系。”听了她的话，我心里好受了点。

晚上，正式的演出开始了。当我拿起话筒的那一刻，看到这么多双眼睛在盯着我，我的体温噌地一下升高了，信心像飞船一样飞了起来。当音乐响起时，我的心突然平静了下来……

演出结束后，我心中的大石头落了下来。后来，妈妈告诉我说：“江海义工联的叔叔、阿姨都在夸你演得很好！很棒！”我高兴极了，看来努力没有白费。

通过这次表演，我才真正体会到“台上一分钟，台下十年功”的含义。以后我会再接再厉，不管在生活中还是在学习中，把这个道理贯彻到底。

如东县宾山小学四(6)班 李鑫锐  
指导老师 陈燕燕

## 风和小树林

风，是树叶的朋友。无论春夏还是秋冬，风总喜欢和树叶一起做游戏。

春天，风跳着踢踏舞来到了小河边，河边栽着一棵柳树。柳树仿佛一个小姑娘，它“头”上的柳条就像它的头发，在春风中轻轻飘动。树的影子倒映在小河里，微风吹过，树影就像一位美丽的舞者在翩翩起舞。

夏季，一阵风吹过，小树林里发出“哗哗哗”的声音，夹杂着黄鹂的歌声，汇成了一曲美妙而动听的交响乐！接着，随之而来的是一大群小动物。地上，小松鼠和小兔子在做游戏；树上，小猴子荡来荡去的；天上，几只小鸟在盘旋，时不时发出几声鸟鸣，让人听了忍不住赞叹。

如果说，燕子是报春的天使，那么，落叶就是迎秋的顽童。秋天一到，树叶就“哗啦哗啦”地从树上纷纷飘落下来。满地落叶像铺了一层金地毯。吹来一阵风，地上的落叶又飞起来，像风车一样“呼啦啦”地转起来，然后又悄无声息地飞回大地妈妈的怀抱。

冬天，北风呼呼，吹来了洁白的雪花，把小树林打扮得格外漂亮。你瞧！大树虽然光秃秃的，但它披着一件独一无二的银色外衣，在阳光下闪着耀眼的光芒。

在寒风的驱使下，鹅毛般的大雪从天空中飘了下来，一朵朵、一簇簇，像银花，似白蝶。展望天地之间，只见雪花飘飘，像春风吹散的落花，纷纷扬扬；像仙女撒下的花瓣，漫天飞舞。

风给小树林带来了欢乐，小树林给风带来了生机。

如东县宾山小学四(7)班 王筱慧  
指导老师 王海英

## 一个好玩处

我给大家推荐一个好玩的地方，那就是——游乐场！

“乘风破浪”？这是一个大船左右晃动的项目。你千万别坐在船的顶端，否则，你会被大船一会儿带到高空，一会儿推到最底下，这时，你只有抓紧安全带和打颤的份了。

“上天入海”你肯定没有玩过。大家肯定有很

多问题，怎么“上天”，如何“入海”？我给大家讲一讲吧。坐上列车，系好安全带，按下启动按钮，美妙的“旅程”开始了。呼！列车一下子把你送到最高点，千万不要感觉很轻松，要抓紧安全带，因为又呼的一声，列车没了动力，又把你送下去，最精彩的还在后头呢！你回过神来，白气不知从哪里冒了出来，这就是“仙境”！走啊走，你会感觉在下降，突然周围变成了深蓝色，一条条海鱼向你游来，这就是“深海”。忽然列车停了，白气退去，向后一看，自己绕了回来……

“开车大乱斗”一定要玩。好不容易轮到自己坐上气垫车，系上安全带，正跃跃欲试，“大乱斗”已经开始了。其他游客最喜欢攻击还不熟练的人，啪！他们不是一齐追之就是一齐撞之，得手后哈哈大笑，急得你满脸通红、直跺脚。等你摸索到窍门、学会躲避之后，他们才会转移目标。而这个时候你就可以趁其不备“报复”他们了。

游乐场还有很多刺激的项目在等着你，快来试一试吧。

如东县宾山小学四(7)班 孟宇轩  
指导老师 王海英

## 中秋走月亮

中秋节夜晚，一轮又大又圆的月亮从黄海那边升起。今天很适合走月亮，这不，妈妈带着我出门散步了。

我们走啊走，月亮像一个跟屁虫似的，一直跟在我们后面，怎么甩都甩不掉。当我们经过池塘时，我看不见池塘里也有一轮又大又圆的月亮，它们遥遥相望，互相微笑着，这情景十分浪漫。夜鸟唱着，青蛙叫着，鱼儿跃出水面，连比较匆忙的萤火虫也飞过来为“小小音乐会”照明。

我们继续走，走过了小假山、跨过了小桥流水、穿过了小树林……咦，这里我感觉好熟悉啊！哦，这里原来是我们种下小树苗的地方！春天，我参加了社区组织的植树活动。在工作人员的带领下，我们优选了一个阳光充足、土壤肥沃的好地方进行植树。那时我们力气小，费了九牛二虎之力才用铁锹挖了一个大坑，把树苗放进坑里扶正，填上土、浇上水。我们都希望小树苗带着我们的心愿茁壮成长。

现在，看到它已然成长为高大粗壮的树。我乐呵呵地向妈妈介绍它，树在月影下沙沙作响，好像在回应我们，跟我们问好！

多么可爱又宁静的夜晚啊！

如东县宾山小学四(7)班 孟姝涵  
指导老师 王海英

## “迷糊”周老师

周三下午，秋天的天气还是如此燥热，树上的知了一直不停地叫着，窗外施工工人的电钻一直不停地响着。“丁零零”上课铃响了，下午是两节作文课，大家都好奇地趴在桌上，等着我们的新作文老师。只见一个个子高高的、戴着一副眼镜的老师走进教室，一番自我介绍后，我们知道了这是我们的作文老师韩老师。

就在韩老师走上讲台准备讲课时，一阵急促的脚步声从外面传来，大家齐刷刷地往门口看去，咦，美术周老师怎么来了？只见他满头大汗、神色慌张，一件灰色的衬衫已湿了大半。看到两位老师同时站在讲台上，同学们也是丈二和尚摸不着头脑，你看看我，我看看你，这到底要上什么课呢？

“哎，周老师，这是我的作文课呀？”韩老师一脸狐疑地问道。周老师肯定地说：“不对不对，这一节是我的课呀，我在本子上记得好好的呢。”这时，同学们在下面小声嘀咕起来，今天不是星期三吗？是作文课呀！此时，周老师好像听到了同学们的嘀咕声，立刻走到门口看了看课程表，挠挠后脑勺尴尬地说：“哎呀，不好意思，我弄错了，我还以为今天是星期一呢。”同学们再一次哄堂大笑，哈哈，周老师可能把开学第一天当成了星期一，结果呢，闹了个笑话。

这就是我们的周老师，有一点小迷糊，但我们依然喜欢他。

如东县宾山小学五(1)班 龚姜航  
指导老师 顾新娟

## 红色耀童心

——读《我们的旗帜》有感

陈老师给我们发书啦——《我们的旗帜》！趁着上课铃未敲响，我迅速地翻开书，第1页上的五面鲜艳的旗帜深深映入了我的眼帘。我认识中国共产党党旗、中华人民共和国国旗、中国少年先锋队队旗，但是中间的两面军旗、团旗陌生又熟悉，我接着往后翻，目录里醒目的5个大标题立刻解开了我的疑问。这么多小故事，我恨不得一口气看完。

我一眼就扫到目录中的第100页，翻开《血染的红领巾》那页，读到“团员们把烈士的血衣一条一条撕下，认认真真地系在自己的脖子上时”，我情不自禁地摸了摸胸前飘扬的红领巾，内心充满了哀思和敬意。

《新长征路上的红旗手》——黄文秀阿姨更让我感动不已。她为了建设她的家乡奉献了自己年轻的生命！我的家乡也有许多的老革命红旗手。就在今年暑假，我和妈妈一起参观了家乡如东曹埠上漫村的中共如东“第一支部”纪念馆，纪念馆里陈列了各种各样的“老照片”，让我印象深刻的是如东潮桥青年吴亚鲁，他是如东人民革命的“播火”第一人。王盈朝建立如东第一党支部，陈希轩用诗歌唤醒民众奋起反抗的决心，还有许多为革命牺牲的英雄。

现在我已经是一名光荣的少先队员，是共产主义事业的接班人。火红的队旗指引我前进的方向，嘹亮的队歌坚定我奋斗的信念。此时，悦耳的上课铃声在耳边响起，我意犹未尽地合上书本。

“为中华之崛起而读书”，不久的将来，我也要举起右拳，对着党旗响起铮铮宣誓。党旗在我的心中，是我前进的方向，是我不懈的追求。

如东县宾山小学四(6)班 赵粟  
指导老师 陈燕燕

## 永远不言败

——读《假如给我三天光明》有感

当我打开海伦·凯勒的自传《假如给我三天光明》，仿佛打开了一名盲聋女孩的生活画卷，她乐观、坚强的精神深深地打动了我。

这本书主要写了海伦在19个月大的时候，生了一场大病，竟然因此成了盲聋人。后来，她母亲为了她找来一位老师——安妮·莎莉文小姐，帮助她完成了学业。同时，也介绍了她所经历的丰富多彩的生活，她凭着惊人的毅力，创造了许多不可思议的奇迹：她不仅学会了多种语言，而且还考取了哈佛大学，并赢得了全世界人民的敬仰。她成功的背后不知付出了多少汗水与艰辛，这是让我感动不已的地方。

《假如给我三天光明》这本书表达了海伦·凯勒对生活的热爱。从她的话语中，我懂得了应该珍惜眼前的一切。虽然失明了，海伦·凯勒丝毫没有失去活下去的勇气，仍然对生活乐观积极。她渴望拥有三天光明的时间，她想看看美丽的世界，想感受可爱的世界，哪怕只有三天。

海伦·凯勒面对如此巨大的困难时能毫不退缩，想想自己，有着健康的身体、良好的学习环境，还不知道要珍惜，遇上一些小小的困难就要退缩。从今天开始，我一定要以海伦·凯勒为榜样，努力学习，遇到困难决不退缩。

如东县宾山小学五(1)班 郁昕芸  
指导老师 顾新娟

## 如东县宾山小学

组稿老师 康艳丽

